



Sarkad

VÁROS



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 25. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. június 19., péntek

Bálint Tivadar
1958-2015



Elhunyt Bálint Tivadar

- nyugalmazott pedagógus, volt önkormányzati képviselő -
(1958. július 14. - 2015. június 12.)

Az elmúlt hétfőjén kaptuk a szomorú gyász hírt, mely arról tájékoztatott bennünket, hogy életének 56. esztendejében, rövid betegség után elhunyt *Bálint Tivadar* nyugalmazott pedagógus, volt önkormányzati képviselő.

Bálint Tivadar gyermekkorát Méhkeréken töltötte, majd Gyulán, a Román Gimnáziumban érettségizett. Felsőfokú tanulmányait Bukarestben kezdte és Debrecenben folytatta a pedagógusi diploma megszerzésével.

Pedagógusként Geszten kezdett dolgozni, majd több mint huszonöt évig tanított Sarkadon, a Gyulai úti általános iskolában.

1982-ben kötött házasságot *dr. Bagyinka Zsuzsannával*, akitől 30 évi házasság után fájó szívvel, hirtelen, 2012. júliusában kellett elbúcsúznia. Ők ketten a sarkadi közélet jól ismert szereplői voltak, mindenki ismerte és szerette őket.

Bálint Tivadar a legjobban a tanítást szerette, számos diákjával a halála napjáig tartotta a kapcsolatot, de szerette a művészetet, érdeklődési köre szerteágazó volt. Aktívan részt vett hosszú évekig a város közéletében. 2002-től két cikluson keresztül volt önkormányzati képviselő, és ugyancsak két cikluson keresztül volt a Román Kisebbségi Önkormányzat tagja, valamint évekig elnöke is. Fontosnak tartotta a nemzeti érdekek érvényesítését, ezzel is felvállalva méhkeréki voltát.

Az utóbbi években nyugdíjasként mezőgazdasággal foglalkozott, amit szintén nagyon megszeretett. Egészségi állapota 2015 tavaszán hirtelen megromlott, de bizakodott a felépülésben és terveket szövögetett. Sajnos azonban a betegség, szívének legyengült állapota megakadályozta abban, hogy terveit valóra váltsa, június 12-én tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Most, hogy *Bálint Tivadar* már nincs többé, hajtsunk fejet a mindannyiunk számára követendő példával szolgáló pedagógus emléke előtt.

Nyugodjon békében.

Szívügyünk a gyermek...

Folyamatban lévő óvodai felújítások

Különleges helyet foglalnak el gyermekeink az életünkben, ezért a róluk való gondoskodás a legfontosabb feladataink egyike, kezdte gondolatait a folyamatban lévő óvodai felújítások kapcsán dr. Mokán István polgármester.

A városvezető kiemelte, a gyermekekről való gondoskodás, a gyermekekkel foglalkozó intézmények folyamatos fejlesztése a polgármesteri program egyik legfontosabb eleme, ezért már idén is komoly erőfeszítések történtek az óvodafejlesztések kapcsán. A városvezetés elkötelezettségét jól mutatja, hogy 2014 őszén sor került a Gyulai úti általános iskola ebédlőjének rendbetételére, több tanteremben a padlóburkolat cseréjére, valamint napirenden van a Kossuth utcai általános iskola tűzlépcsőjének felújítása is.

Ami az óvodákat, illetve ami az óvodák sok éve elhanyagolt játszódvarait illeti, már az idei költségvetés tárgyalásakor eltökélt szándéka volt a városvezetésnek a játszódvarok felújítása. A 2015-ös költségvetés készítésekor a tettek mezejére lépett az önkormányzat, és közel 7 millió Ft-ot biztosított a munkálatokra, melyek mind a négy sarkadi óvodát érintették. A költségvetési tárgyalásokon az óvodák intézménye kapott a játszódvarok rekonstrukciójára 4 millió Ft-ot, valamint arra a célra megterhelte és arra fordíthatta a valamivel több, mint 2,8 millió Ft-os tavalyi pénz-



A Kossuth utcai óvoda új, többfunkciós játszójára. Az alsó képen a befejező munkafázist végzik a „bánya tetőszerkezetén”

maradványát is.

Az óvodai játszódvarok fejlesztéséről elmondható, hogy a legjelentősebb munkálatokra a Kossuth utcai intézménynél volt szükség. A Kossuth utcai óvodában 4 millió Ft-ból került sor a poros udvar átalakítására, gumitéglából álló burkolat kialakítására, új játszóeszközök beszerzésére és a meglévő felújítására, továbbá a talajcserét követő füvesítésre, melynek köszönhetően nemcsak megújult, hanem teljesen biztonságossá és sokkal egészségesebbé vált az óvoda udvara. A gyerme-

kek az óvodai ballagás során átadott, megújult játszódvart a legnagyobb örömmel már birtokba vehették.

A Vasút utcai, az Epreskert utcai és a Szalontai úti óvodákban is történetek fejlesztések, gumitéglás burkolás és a homokozók felújítása, a homokcserélése mindenhol megtörtént, valamint több játszóeszköz is megújult. Természetesen a fejlesztésekkel nem állnak le, mondta a polgármester, mivel már az idei nyáron megtörténik a Kossuth utcai óvoda egyik csoportszo-



bájának is a felújítása, valamint a hamarosan induló, új Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázatainak köszönhetően folytatódhat az óvodafejlesztés. Ez a fejlesztési forrás teremti meg a lehetőséget a jelenlegi leváltó, teljesen új építésű, 72 férőhelyes bölcsőde építésének is, mely már megnyugtató módon ki tudja elégíteni a sarkadi

szülők igényeit.

A gyermekek életkörülményeinek javítását, a velük foglalkozó intézmények modernizálását tehát prioritásként kezeli a város, amit az eddigi lépések is alátámasztanak, s ami talán a legfontosabb feladatunk, zárta gondolatait a polgármester.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Amit tudni kell az ebek veszettség elleni oltásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

Tekintettel arra, hogy a szabad orvoslás lehetőségére az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochippel történő ellátást bármely, engedéllyel rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochippel) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Délutáni programok

Kedves Gyerekek!

A Bartók Béla Művelődési Központ színes programokkal vár benneteket (8-12 éves korig) június 23-tól augusztus 13-ig minden kedden és csütörtökön 14 órától 16 óráig. Maximum létszám 20 fő, ezért jelentkezni mindig a foglalkozást megelőző napon lehet személyesen 8-16 óráig, telefonon: 66/375-300, emailen: bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

Izélítő a programokból:

Június 23. (kedd) Ismerkedés, technikai foglalkozás (rajzolás, ajándékkészítés)

Június 25. (csütörtök) szabadtéri programok (élő társasjáték, sorversenyek)

Bővebb információ a helyszínen. **BBMKK**

Újabb belvízrendezési projektet zárt le az önkormányzat

Végéhez közeledik a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért, komplex belvízrendezési program megvalósítása a belterületen és a csatlakozó társulási csatornán I. ütem” (DAOP-5.2.1/D-20008-0002), azaz a 16 települést érintő, csapadék- és belvíz elvezető rendszerek felújítását célzó pályázat megvalósítása Sarkadon is, számolt be arról sajtótájékoztató keretében dr. Mokán István polgármester és Kóvári Arnold műszaki- és beruházási osztályvezető.

A polgármester elmondta, a projekt keretében Békés megye tizenhat, legkritiku-

sabb helyzetben lévő településének belvíz elvezetési rendszere épül ki, közöttük Sarkadon is jelentős munkák valósultak meg. A komplex belvízrendezési program kiemelt uniós projekt volt, amely az Európai Unió 85%-os támogatását élvezte, de Magyarország Kormányának döntéseinek értelmében további hazai forrású önerő támogatások is megítélésre kerültek. A 2009-ben indult, idei évben lezárásra kerülő beruházásnak köszönhetően az érintett települések belterületén - így Sarkadon

(folytatás a 2. oldalon)

Az Óperenciás tengeren is túl...



A díjazott mesemondók csoportja

Az „Óperenciás tengeren is túl - a képzelet földjén” címmel rendezték meg május 15-én, immár 14. alkalommal a megyei szintű mesemondó, meseillusztrátor és meseíró versenyt a Sarkadi Általános Iskolában.

A verseny szervezőjétől,

Pásztorné Mózes Irma pedagógustól azt is megtudtuk, hogy tizenöt településről érkeztek versenyzők, így a megye számos települése képviseltette magát. A sarkadi diákokon kívül érkeztek versenyzők a Békéscsabáról, Elekről, Békésről,

Gyomaendrődről, de Dél-Békés több településéről is.

A verseny zsűrizési munkálataiban városunkat Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony képviselte, majd a Bartók Béla Művelődési Központban tartott díjátadó gálán dr. Mokán István polgármester köszöntötte a versenyzőket.

A megyei versenyen a Sarkadi Általános Iskola ta-

nulói is szép eredményeket értek el, a mesemondók közül a II. korcsoportban a Kossuth utcai iskolában tanuló Szűcs Nóra 3/a osztályos tanuló az I., míg Kovács Attila szintén 3/a osztályos tanuló a IV. helyet szerezte meg. A meseillusztrátorok között, szintén a Kossuth utcáról az I. korcsoportban Vigh Regina az I., míg a II. korcsoportban Bekecs Balázs a III. helyet érte el. A Gyulai úti iskola diákjai közül a meseíró kategóriában Bende Zsanett 3. osztályos tanuló ért el szép eredményt.

-mk



A díjazott illusztrátorok csoportja



A díjazott meseírók csoportja

„Őrzött kincseim”

Második alkalommal rendezte meg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sarkadi amatőr alkotók kiállítását „Őrzött kincseim” címmel.

A kiállításra, melyre minden magát megmutatni kívánó amatőr művészt megszólítottak a szervezők, hét sarkadi alkotó nevezett be. Így a kiállítás anyaga Burzuk Ilona, Lovas Erzsébet, Forrai

Sándor, Kocsorné Seprenyi Anita, Nagy Katalin, Szabó Barbara és Polynár Anna alkotásait mutatja be.

A kiállítást 2015. május 22-én nyitotta meg a művelődési központ erkélytermében Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony, valamint Bendéné Mondrucz Júlia, a művelődési központ munkatársa, illetve Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető. -mk



Újabb belvízrendezési projektet zárt le az...

(folytatás az 1. oldalról)

is - jelentősen csökkentek a belvízkárok, érezhetően javult a csapadékvíz elvezetés, amit a nyári záporok során már a lakosság is tapasztalhatott.

Dr. Mokán István kiemelte, városunkat a programon belül 179 millió forintos fejlesztési lehetőség érintette, amelynek köszönhetően a Sas-, a Táncsics-, a Ságvári-, a Március 15-, a Rózsa-, a Temesvári-, a Toldi-, a Gólya-, a Munkás-, a Magyar-, a Hajdú-, a Temető-, a Kijáró utcákban, valamint a Galamb utca külterületi részén újultak meg a csapadék- és belvízelvezető rendszerek.

A projekt keretében javasolt a meglévő csapadékvíz elvezető csatornák kerület felújításra, átépítésre.

Emellett zárt csatornaszakaszok (tisztító és fordító aknákkal, víznyelőkkel), valamint burkolásra kerülő mederszakaszok és a szükséges műtárgyak kerültek újonnan megépítésre. A beruházás keretében megvalósult a Gólya utca melletti záportároló kotrása, rendbetétele is. A beruházás műszaki átadás-átvétele 2015. május végén megtörtént, a projekt 2015. június végén zárul. A sarkadi projekt rész összköltsége: 179.025.763 Ft volt, amiből az Európai Unió és a Magyar Állam 155.674.577 Ft-ot állt, tehát az önkormányzati önrész alig haladta meg a 23 millió Ft-ot.

A polgármester a sajtótájékoztató zárásaként még hozzátette, nem ez volt az egyetlen olyan projekt, ami a

csapadékvíz és a belvíz kérdését orvosolta a városban, ugyanis ezzel párhuzamosan került lebonyolításra a határon átnyúló, Nagyszalontával közösen megvalósított WaterMan 2 pályázat is, melynek már a harmadik ütemét készülnek megvalósítani. Továbbá a 2014-ben indított, új Európai Uniósi költ-

ségvetési ciklus újabb pályázatait is biztosíthatnak lehetőséget az újabb munkálatokra, melyekkel élni fog a település, a lakosság minél nagyobb komfortérzetének megteremtése és biztonságának további növelése érdekében.

Csepreghy Mátyas városmenedzser



Dr. Mokán István polgármester (jobbról) és Kovári Arnold műszaki- és beruházási osztályvezető

Tűz-és katasztrófavédelmi bűncselekmények megelőzése...



A Sarkadi Tűzoltó Egységet szervezésében a SARKAD-DAOP-5.1.1-09-2f-12 kódszámú „Tűz-és katasztrófavédelmi bűncselekmények megelőzése és azok kezelése” című programozat keretein belül április 21 és 24-e között - a rendőrséggel, a mentősökkel, az Egészségfejlesztési Irodával valamint a polgárőrökkel együttműködve - előadások és gyakorlati bemutatók kerültek megrendezésre a fenti témához kapcsolódóan.

Az érdeklődők a négy nap folyamán fontos és gyakorlatban is használható információkkal gazdagodhattak a tűz elleni védekezéssel és a közbiztonsággal kapcsolatos témákban.

Az április 23-án tartott gyakorlati bemutatón a felnőtt közönség mellett a Szalontai Óvoda nagycsoportosai és a Kossuth utcai Általános Iskola két osztálya is részt vehetett. A gyermekeket a tűzoltóság tagjai mellett Dr. Mokán István polgármester úr köszöntötte és a bemutatót tanúsított aktív részvételükért csokoládéval ajándékozta meg őket.

Az előadási napokon a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központtal és az Egészségfejlesztési Iroda munkatársaival együttműködve az egye-

ÚJ SZÉCHENYI TERV

sület ingyenes szűrővizsgálatokat biztosított a résztvevők számára.

A programok megvalósításában közreműködőknek ezúton is köszönjük az együttműködést.

Tarcali Mihály
Egységet elnöke
Sztancs József
Egységet parancsnoka



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



Tájékoztató a Városi Könyvtár nyári munkarendjéről

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár 2015. július 1-től július 31-ig ZARVA tart. Nyitás augusztus 3-án hétfőn. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. A zárva tartás idejére természetesen több könyv is kölcsönözhető. A könyvtár a nyári szünidőben (június 20-tól) szombatonként zárva tart. Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozó

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

ARANY-HÉT 2015



Középiskolánk kollégiuma évtizedek óta egyhetes rendezvényteljes márciusban Arany János előtt. Nagyszalonta szülőltének szobránál **Kertes István igazgatóhelyettes** mondta el gondolatait és nyitotta meg az események sorát.

A hetet sport és műveltségi vetélkedők, egyéni és csoportos játékok színesítették. Egyesek habzsolták a programokat, mások csupán csipegettek belőle.

A **Toldi-vetélkedőben** erős emberek mérkőztek meg egymással. **Sánta Richárd** bírta legjobban a megpróbáltatásokat. **Bodzás Martin** a 2., **Ficz Márk** a 3. lett.

A Városi Könyvtárban megtartott **Legyen Ön is Aranyos!** vetélkedőt **Szigeti Tamás** nyerte meg, **Földesi László** a második, **Porumb Helga** pedig a harmadik helyen végzett.

Az esti **röplabdázás** a **Kolisok(k)** győzelmét hozta a **Köménymag** felett.

Az éjszakába nyúló **asztalitenisz-bajnokság** rendkívül éles küzdelmeket eredményezett. Végül **Zsoldos Bendegúz** végzett az élen **Szenyeri János**, illetve **Bánfalvi István** előtt.

A hétfő esti **Arany-toll helyesírási versenyt** a tavalyi győztes, **Tar Beatrix** nyerte

meg, **Turi Fruzsina** lett a második.

A keddi program jórésze az egészség jegyében zajlott. Először **Kelemen Marcsi** vezetésével jump-on vetek részt lányaink, majd a némi- leg pihentetőbb **Egészséges életmód-ételmód vetélkedőn** bizonyíthaták felkészültségüket a fiatalok. Első a **PP**, 2. a **Kenyérpusztijók**, 3. a **Koli-sokk** lett.

A **foci** során barátságos, jó mérkőzéseket vívtak egymással a csapatok.

Eredmények: 1. **RZMJ**

II. **Santos**

III. **Dögevő**

A **FIFA-bajnokságot Ficz Márk** nyerte meg, **Kucsera Márk** lett a 2., **Sánta Richárd** pedig a 3.

Az **éjjeli forgó** éjfélig tartott. **Földesi László** került ki győztesen a küzdelmekből, **Szenyeri János** a 2. helyen, **Földesi Zoltán** a 3. helyen végzett.

A **Parasztolimpiába** többnyire a játékos kedvűek szoktak benevezni, no meg az éhesek... A kellekek ugyan is a vetélkedő befejezése után megfőzhetők, megsüthetők.

A paraszti munkát legjobban a **Thuglife** bírta, de jól dolgoztak a **Kenyérpusztijók** és a **Kóbászok** is.

A **floorballban** a **Fehér cápa** kimutatták foguk fehérjét, legyőzték a „**Rettenthetetleneket**”.

A **Kárpáti Tamás – Zsakai Martin** páros sem talált legyőzőre a **csocsóban**. A **Földesi Zoltán – Móricz Ádám** kettest és a **Sánta Endre** szólót előzték meg.

A hét programjai között üde színfoltként jelent meg a **kerámia-készítés**. Ebben **Ökrös Lívía, Máté Boglárka** és **Kindle Andrea** volt a leg- ügyesebb.

A **Csak csajok vetélkedőben** az élen holtverseny alakult ki a **Rettenthetetlenek** és a **Kenyérpusztijók** között, a második a **Csajok** és **Gergő**, harmadik a **Koli-sokk** lett.

A **kosárlabdázók** sportemberekhez méltóan játszottak, tisztelve egymást és a játé-

kot is. A **Sarkad Vizárdusz** győzött, az **Egyesek** végeztek a 2. helyen.

A több napon keresztül folyó **LAN-Party** győztese **Czegledi Imre** lett, a 2. **Bodzás Martin**, a 3. **Földesi Zoltán**.

A hét során az **Arany-galéria** alkotásait is meg lehetett tekinteni. Az „alkotók”: **Gábor Mária, Nemes Gabriella, Szabó Andrea, Varga Vivien, Kucsera Márk**.

A **díjkiosztón** okleveleket kaptak a fiatalok, valamint szponzorainknak köszönhetően ajándékokban is részesültek.

Támogatóink voltak: **Per-gamen Kft., Dr. Mokán István** polgármester úr, **Székely Mária** (Drogéria), **Kelemen Mária, Virág cukrászda, Anna fodrászat, Dürer Nyomda**. Köszönjük segítségüket.

Nagy Ferenc

Ian W. Rice

Ian W. Rice – intézményünk új lektora – januárban érkezett középiskolánkba. Texas államban született, szülei és húga jelenleg Kansas Cityben élnek.

Ian a közelmúltban Nyíregyházán töltött 2 évet, de Budapesten is élt félévig. Meglepően jó a magyar kiejtése. Vannak mondatok, melyeket úgy fogalmaz meg, mintha nem is angol anyanyelvű lenne. Persze, van még mit tanulnia, de Q ezt szívesen is teszi. Közben pedig angolul (angolra) tanítja gyermekeinket világtörténelemre, civilizációra.

Barátságos fiatalember. Diákjaink hamar megkedvelték, megszerették.

Sokfelé járt már Európában, Spanyolországtól Angliáig, de – mint mondta – a magyar nQk a legszebbek közé tartoznak. Hátha sikerül magának találnia valakit. Előfordult ez már mással is... EgyelQre Prius nevű cicájával él együtt.

Szabad idejében szeret fotózni, biciklizni, zenét hall-



Nagy Ferenc

gatni, verseket írni (és tanulni), filmet nézni. FQként a fantasztikus filmekért rajong. Kedvenc színésznQje Sandra Bullock, színésze Denzel Washington. Autók közül a Honda Civicre esküszik, ételek terén pedig a töltöttkáposzta, a csirkepaprikás, a mákos- és diószésza „viszi a pálmát”.

Kedves Ian! Kívánjuk, lelj sok barátot közöttünk, érezd jól magad iskolánkban, városunkban!

Nagy Ferenc

Hallotta?

Rövid híreink

Köztisztviselők Napja

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2015. július 1-je (szerda) a **Köztisztviselők és Kormánytisztviselők Napja**, ami a köztisztviselők-re kiterjedően munkaszüneti nap is.

Erre való tekintettel **2015. július 1-én (szerdán) a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel!**

Szíves megértésüket köszönjük!

VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK TALÁLKOZÓJA

A gyár bezárásának 25. évfordulója emlékére 2015.július 4-én (szombat) 17 órakor a volt Kendergyár előtti emlékműnél találkozunk. Ezt követően 18 órakor az Andi étteremben vacsorával egybekötött baráti beszélgetésre, zenés nosztalgiazásra várjuk a volt dolgozókat és hozzátartozóikat. A vacsora ára 2.500,- Ft/Fő. Bizunk abban, hogy kellemes órákat töltünk együtt.

Tisztelettel a szervezők:

Borbély Sándor 06/20/950-7878, Cselovszki

Árpád 06/70/419-1590

PACALFŐZŐ VERSENY

Csapatok, családok jelentkezését várjuk **PACALPÖR-KÖLT** főzőversenyre!

Helyszín: Eden tó partja
Időpont: 2015. 07. 18. 8:00
A versenyre tűzifát, főzőhe-lyet, 2 kg pacalt biztosítja a „Lépések a Holnapért” Egyesület!

Jelentkezési határidő: 2015. 07. 13.

Nevezési díj: 1000 ft
Jelentkezni a 30/431-8384, lepesekaholnapert@gmail.com-on lehet.

„Lépések a Holnapért” Egyesület: **Molnár Kitti**

Meghívó - IV. Egészségügyi és Sport napot

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbeteg Egysülete és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak sarkadi Egyesülete

2015. július 4-én 9:00 órai kezdettel rendezi a **IV. Egészségügyi és Sport napot** az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola udvarán, melyre tisztelettel hívjuk és várjuk Önt és az egyesületek tagjait.

Program:

– 9:30 Megnyitó, a résztvevők köszöntése

– Közös torna/gyógytorna-irányításával/

– Egészségügyi programok: vércukorszint – vérnyomásmérés, felvilágosító programok, újraélesztési bemutatás, véradási lehetőség, stb.

– Játékos sportvetélkedők; nagy-únoka versenyek /Az 1-3. helyezett díjazásba részesül/

– Kerékpáros ügyességi verseny, tesztlapok kitöltése – A színpadon a résztvevő egyesületek és egyéni fellépők bemutatkozása

– 12:00 Ebéd: Sajtos- magvas csirkemell, tavaszi köret rizzsel, gyümölcssaláta, kávé (1.400 Ft/fő)

– 14:00 Eredményhirdetés

Közben délelőtt tízórai, délután uzsonna.

Jelentkezési határidő: június 30.

Jelentkezni lehet szerdánként 10 órától a B.B. Művelődési Központ technikai szobájában, vagy Szabó Péternél a 06/30/365-80-77-es telefonszámon az ebéd árának egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat tisztelettel várunk.

Perei Károlyné elnök

Semmelweis Nap - 2015

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Betegeinket, hogy 2015. július 1-je (szerda) **Semmelweis Nap** - a magyar egészségügy ünnepe (2003. évi LXXXIV. törvény 15/B.§) - amely egyben az egészségügyi dolgozókra kiterjedően munkaszüneti nap is.

Erre való tekintettel **2015. július 1-én (szerdán) a Központi Orvosi Rendelőben, az Anti úti Orvosi Rendelőben, a Gyulai úti Orvosi Rendelőben és Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban az ellátás szünetel!**

Ezen a napon sürgősségi ellátást a Központi Orvosi Ügyeleten vehetnek igénybe (Sarkad, Béke sétány 5.).

Szíves megértésüket köszönjük!

Semmelweis Nap

TISZTELT LAKOSSÁGI!

Ezúton értesítjük a tisztelt sarkadi lakosságot, hogy az egészségügyi törvény értelmében július 1-je Semmelweis-nap, amely az egészségügyi szolgáltatóknál immár munkaszünet. A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ezen a napon zárva tart. Szakrendeléseinkről és intézményünkről bővebb információt találhatnak honlapunkon a www.szakrendelo-sarkad.hu címen. Előzetes időpont egyeztetést céljából keressék intézményünket személyesen vagy kérjék, hívják az 585-800 vagy a 270-670 telefonszámokat.

Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ

A Református napközi klub

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S.u.17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait **2015. június 24-én du-n 1 órától** közös névnap rendezvényünkre. A zenét biztosítja: **Major József**

Aldást, békességet!

Tehetségkutató

A Sarkadi Roma Nemzeti-egészségügyi Központ Tehetségkutatót szervez **2015. június 25-én, 13-órától** kezdettel.

Helyszín:

5720 Sarkad, Kijáró utca 10. (KÖZÖSSÉGI HÁZ)

Ha elmúltál 12, de nem vagy több 20-nál,

Szeretsz énekelni, táncolni, verset mondani, vagy jó a kézügyességed, akkor ott a helyed!

Jelentkezési határidő: 2015. június 22. Tel:(66) 585-776

A lényeg, hogy jelentkezzen értékeket keresünk, rád vagyunk kíváncsiak!

Sarkadi Roma Nemzeti-egészségügyi Központ



Sarkadi Kinizsi Kupa páros női teniszverseny



Második alkalommal került megrendezésre a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület szabadterei pályáin, megyei szintű női páros tenisz verseny. Orosz Zoltánné (Ilike) ötletgazda-főszervező meghívását több mint húsz hölgy fogadta el és végül is két ötös csoportban (10 pár) kezdtek meg a játékot. Küzdelmes, színvonalas és sokszor izgalmas körmérkőzések után az esti órákban került sor a helyosztó döntőkre és az eredmény hirdetésre.

A díjakat Sarkad város polgármestere felajánlasként maga dr. Mokán István polgármester nyújtotta át a helyezetteknek. Köszönjük támogatását és köszönjük a Sarkadi Kinizsi Te-



nisz Egyesület elnökének, Molnár Tibornak, hogy biztosította a tenispályákat és a labdákat, Oláh Imrénének (Imikének) a verseny vezetését. Köszönöm a versenyző hölgynek az asztalokra hozott és közös fogyasztásra felkínált „hétho ajándékokat”, Fésüs Károlynak, Fazekas Lászlónak és Csizmadia Miklósnak a közreműködését az ízletes vacsora elkészítésében.

A szervezők nevében: Orosz Zoltánné



Helyezések: 1. **Kasnyikné Dr. Fodor Gyöngyi – Orosz Zoltánné (Kondoros – Sarkad) kupával a kezükben, mögöttük Dr. Mokán István polgármester**, 2. **Kovácsné Nagy Ildikó – Rosziczné Komjáti Emma (Szarvas) jobb oldali páros, mellettük Oláh Imre verseny vezető**, 3. **Juhász Dorisz – Vozár Edina Sarkad, bal oldali páros** 3. **Dr. Vinczéné Dócs Katalin – Bodnár Györgyi (Békéscsaba), középen álló pár** 4. **Sebők Henrietta – Dr. Tóth Józsefné (Békes – Gyula) a képről hiányoznak**

FOCITÁBOR

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitábor szervez az általános iskola alsó tagozatos tanulói részére.

Időpont: 2015. július 6-10 (hétfőtől péntekig) naponta 8-16 óráig.

Jelentkezni a Városi Könyvtárban Felföldiné Hatvani Erikánál elérhető jelentkezési lap leadásával lehet. **Jelentkezési határidő:** június 22. **Az egyesület vezetősége**

MEGHÍVÓ



Mazsola Nap a bölcsődében

2015. június 26-án 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

- Játékos vetélkedők, foglalkozások,
- Egészséges közös tízórai,
- Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok: játék, ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozások

GYERE! MOZOGJ! KÓSTOLJ! ÉLJTE IS EGÉSZSÉGESEN!

Angol-magyar napközis tábor

2015. JÚLIUS 13-17.
Szervezők: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközösség

A TÁBOR CÉLJA

- Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.

- Megszeressék és anyanyelvű (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM

- 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig

- Tízórai – ebéd – uzsonna

DÉLELŐTT

- Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás

- Angol nyelvóra (csopor-

Szentírás Szövetség

tokban, tudásszint szerint)

- Énektanulás (magyar-angol)

- Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

- Kézműves foglalkozás

- Játék

- Énektanulás

- „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny

- „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés

- Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása

Részvételi díj: 6 500 Ft

Érdeklődni: Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál,

illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Az otthon az időskori szel-

intézményvezető 66/270-981

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

SZAKKÉPZÉS

Postai üzleti ügyintéző

OKJ 54 841 09 Képzési idő: 2 év
Jelentkezés feltétele: érettség

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Képzésünk teljesen ingyenes 25 éves korig.
- Tanulmányi eredménytől függő ösztöndíj.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés a 06-66-375-155 vagy 06-30-327-3479 telefonszámon, vagy személyesen szerdánként 8-10 óra között.
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:
http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16

Elérhetőségeink:
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

SZAKKÉPZÉS

Informatikai rendszergazda

OKJ 54 481 04 Képzési idő: 2 év
Jelentkezés feltétele: érettség

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Képzésünk teljesen ingyenes 25 éves korig.
- Ingyenes három hetes szakmai gyakorlat lehetősége Milánóban.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Korszerűen berendezett gépteremekben tanulhatsz.

Jelentkezés a 06-66-375-155 vagy 06-30-327-3479 telefonszámon, vagy személyesen szerdánként 8-10 óra között.
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:
http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16

Elérhetőségeink:
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 19. Péntek

Gyárfás

Június 20. Szombat

Rafael, Dina, Polett

Június 21. Vasárnap

Alajos, Leila, Alojzia

Június 22. Hétfő

Paulina

Június 23. Kedd

Zoltán, Édua

Június 24. Szerda

Iván

Június 25. Csütörtök

Vilmos, Maxim

Június 26. Péntek

János, Pál

Szülinap



Nagyon sok szeretettel köszönti

LADÁNYI BÁLINTNÉ

(Eszti mamát)
80. születésnapja alkalmából Szerető családja

Köszönetnyilvánítás

„Értünk éltél, bennünket szeretted,
Elfelejteti téged soha nem lehet.
Te voltál a jószág és szeretet,
Orizzuk drága emléked.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Ugor Lajos

(volt Széchenyi ú. 37 sz. alatti lakos) - élt 77 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés



„Búcsú nélkül mentél el tőlünk
Egy szomorú nyári napon,
Ázóta titéd a csend, a végtelen nyugalom.
Hiányod elviselni nagyon nehéz,
Míg élünk, megtart szívünkben a fájó emlékezt.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

BÉKÉSI ZOLTÁN

-határőr főtörzsőrmester-

(volt Hunyadi u. 5. sz. alatti lakos)

tragikus halálának 10. évfordulóján.

Szülei, lánya, húga, sógora, keresztlányja, mamája

Köszönetnyilvánítás

„Istenem! Köszönjük, hogy a miénk volt és még az is marad, mert aki szerettei szívében tovább él nem halt meg, csak távol van.”
Szent Ágoston



Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Seprenyi István (Cseplin)

Kapocs u. 4. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek. Részvételükkel, virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:....7³⁰-12 óráig

Péntek: 7³⁰-12 óráig

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

GÉPJÁRMO

1996-os 1.4-es benzines ferde hátú Opel Astra eladó. Vonóhorog, tégiumi felni-keg, tetőcsomagtartó van. Érd.: 06/20/450-4541

INGATLAN

Lebontásra való ház nagy portával eladó Uttörő u. 32. alatt. Érd.: 06/30/260-8766

SZOLGÁLTATÁS

Sírkövezés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Tűzifa rendelhető 20/348-3475

ÁLLAT

Tündéri 2 hónapos keverék kutyusok ingyen elvihetők T:271-479 és 06/20/597-9690

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: június 25-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 26-án (pénteken) 10.00 órakor

Útravaló



Egyházi gondolatok 4 percben

Híradó



Friss közéleti hírek

Pedagógusnap



Összefoglaló közvetítés

Óvodai ballagás



Epreskert u. óvoda ünnepsége

„Leg a láb”



Művészeti iskola évszámója

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374